
 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 8 

засідання приймальної комісії ХГУ НУА від   2 серпня 2021 р.                                                                                                         

 

СЛУХАЛИ: про поновлення студентів на навчання з інших закладів вищої 

освіти  відповідального секретаря приймальної комісії Удовицьку Т. А., яка допові-

ла, що відповідно до Правил прийому на навчання до ХГУ НУА у 2021 році можуть 

бути поновленні на навчання студенти, які мають академічну довідку про закінчення 

певного курсу у іншому  закладі вищої освіти та виявила бажання отримати вищу 

освіту  у ХГУ НУА.  До приймальної комісії надійшли документи від сімох таких 

студентів. Згідно з академічними довідками, наданими навчальними закладами,  во-

ни повністю виконали навчальні плани  певних  курсів  та мають  підстави для по-

новлення у складі студентів  ХГУ НУА  для продовження навчання.  

 

ВИСТУПИЛИ: голова приймальної комісії, ректор  Астахова Е. В., яка звернула 

увагу на те, що з цього року при поновленні та переведенні  студентів  з інших на-

вчальних закладів є необхідність  виконання умов як для зарахування на відповід-

ний  курс,  а саме складання ЗНО з певних предметів.  Таких осіб у списку три,  то-

му необхідно організувати роботу з їх підготовки до  тестування та взяти під конт-

роль  реєстрацію та участь у незалежному оцінюванні у 2022 році.  

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Поновити осіб на навчання у ХГУ НУА на відповідні курси та спеціальності.  

2. Доручити деканам факультетів  організувати доскладання студентами академі-

чної різниці  на якісному рівні.  

3.  Доручити відповідальному секретарю приймальної комісії Удовицькій Т. А.  

організувати підготовку до ЗНО тих осіб, для яких його складання є умовою 

продовження навчання.  

 

 

 

 

Голова приймальної комісії 

ректор                                                  /Підпис/                    Катерина  АСТАХОВА  

 

Відповідальний секретар  

приймальної комісії                           /Підпис/                       Тетяна  УДОВИЦЬКА 

 

З оригіналом згідно 

Відповідальний секретар  

приймальної комісії                          /Підпис/                       Тетяна  УДОВИЦЬКА 

 

 


